
 2010/2011السنة الدراسیة :  الفرض المحروس الثاني في مادة الریاضیات  متقن قصر البخاري 
 ریاضي  2الأقسام :  ساعة 1المدة: 

 
 : التمرین الأول 

)نعتبر المتتالیة      )ηµ  :0المعرفة بـ 1µ 1و  =
3 2
4η ηµ µ+ =  ηمن أجل كل عدد طبیعي  +

)أرسم المستقیمین  -1 )D  : 3ذي المعادلة 2
4

y x= )و + yذي المعادلة : ∆( x= . في معلم متعامد متجانس 

  Aفاصلة النقطة  αنقطة تقاطعھما ولتكن  Aعین 
 ثم مثل ھذه الحدود على محور الفواصل . 3µو 2µو 1µأحسب  -أ) -2

 . 5µو 4µ          ً         أنشئ ھندسی ا الحدین  -ب)
ηنضع  -3    ηϑ µ α= − 

  2ϑو 1ϑثم   0ϑأحسب -أ)      
)برھن أن المتتالیة  -ب)      )ηϑ . ھندسیة یطلب تحدید أساسھا 
 . ηبدلالة  ηµ، ثم  ηبدلالة ηϑاستنتج  -جـ)    
1نضع :  -د)     0 1 ...S ηϑ ϑ ϑ= + + +      ،2 0 1 ...S ηµ µ µ= + + +  
 η 2Sثم استنتج بدلالة  ηبدلالة  1Sأحسب       

2حیث :  ηΤأحسب        1 ...η ηϑ ϑ ϑΤ = × ×   .ηبدلالة ×
 
 :  التمرین الثاني  

 أحسب المجامیع التالیة :     
                 1

1 3 51 2 ... 10
2 2 2

S = + + + + + +  

         2 0.02 0.1 0.5 2.5 ... 312.5S = − + − + +   
 

      

 


